



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

FÖLDRAJZ- ÉS FÖLDTUDOMÁNYI INTÉZET

1117 Budapest, Pázmány P. sétány 1/C
Telefon: (+ 36-1) 372-2945 Fax: (+ 36-1) 372-2904 Internet: <http://nimbus.elte.hu>

Tárgy: Matematika kritérium dolgozat megírása

Tisztelt Hallgató!

A levelünkkel egy időben megküldött tájékoztatóban szereplő időben és helyen **kritérium dolgozatokat kell írnia**. A kritériumdolgozatok célja a különböző középiskolákból érkezett hallgatók tudásának felmérése. Akiknek valamelyik kritériumdolgozat nem megfelelően sikerül, az adott tárgyból felzárkóztató oktatásban (amelyet az egyetem ingyenesen biztosít) kell részesülniük. A felzárkóztatás egy-egy külön kurzus, úgynevezett **kritériumtárgy** formájában történik.

A **matematika dolgozat** megírása minden földtudomány alapszakos hallgató számára **kötelező**, mint ahogy a „Matematikai felzárkóztató kritériumtárgy” Neptunban (<https://neptun.elte.hu/>) történő felvétele is. A dolgozat sikeres megírása esetén a félév folyamán erre az órára nem kell bejárnia. A „Matematikai felzárkóztató kritériumtárgy” a középiskolában szerzett ismereteket ellenőrzi, és az esetleges hiányok bepótlásában segít. Az első év végéig kötelező elvégezni (az **egyetemről való elbocsátás terhe mellett**). Ha az első félév legelején megírt dolgozat nem sikerül, akkor be kell járni az órákra. A félév folyamán még két alkalommal lehet megkísérelni a dolgozat megírását. Ha egyik sem felel meg, akkor a második félévi vizsgakurzus további egy alkalmat kínál a tárgy teljesítésére.

A tematikát és a 2013-2014-es tanév két minta feladatsorát a <http://nimbus.elte.hu/matematika-kriterium/> könyvtárban, míg további gyakorló feladatsorokat, korábbi évek feladatsorait és azok megoldásait a <http://mathdid.elte.hu/html/bscbevmat.html> oldalon találja meg. A dolgozat megírására 120 perc áll rendelkezésre. Számológép, függvénytábla használható, minden egyéb segédeszköz használata tilos.

Budapest, 2014. július 17.

Tisztelettel:

Dr. Bartholy Judit
sk.

Intézetigazgató,
Földrajz- és Földtudományi Intézet
ELTE Természettudományi Kar